La consejera de Cultura, Deporte y Juventud, en relación con la pregunta escrita formulada por el parlamentario foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario EH Bildu Nafarroa, relativa a si el Gobierno de Navarra tiene previsto colaborar con galería o centro alguno que participe en la Feria internacional de Arte ARCO 2019, y por la que solicita una relación de las ferias internacionales y estatales de arte en las que participa y/o colabora el Gobierno de Navarra, (9-19/PES-00021), tiene el honor de informar a V.E. lo siguiente:
La feria internacional de Arte ARCO 2019 cuenta con la presencia del Departamento de Cultura, Deporte y Juventud a través de la Directora del Servicio de Museos, Susana Irigaray, y la Jefa de la Sección de Museo de Navarra, Mercedes Jover, quienes visitarán aquellos espacios donde se exhibe obra de artistas de la Comunidad Foral, y acudirán a eventos y reuniones para el fomento y visibilidad de la creación artística navarra. Con esta visita a ARCO queremos visibilizar el trabajo conjunto que se está haciendo en Navarra en el ámbito de las artes plásticas y visuales, y acompañar a las entidades, profesionales y artistas navarros presentes en dicha feria. 
Como ya se ha hecho en ediciones anteriores de ARCO, además de mostrar el apoyo institucional a la presencia de Navarra en la feria, la Directora del Servicio de Museos y la Jefa de la Sección de Museo de Navarra compartirán con los distintos agentes artísticos y en los foros habilitados para ello los proyectos de arte contemporáneo que están en marcha en el Museo de Navarra, entre otros el que afecta a su exposición permanente, titulado “Todo el Arte es Contemporáneo/Arte oro garaikidea da”, iniciado el pasado mes de febrero, y otros proyectos para su programa de exposiciones temporales.
El Servicio de Museos colabora de forma habitual con todos los centros que forman parte del Sistema de Museos de Navarra, entre los que se encuentran, la Fundación Museo Jorge Oteiza, el Centro de Arte Contemporáneo de Huarte, el Museo Gustavo de Maeztu o el Museo Universidad de Navarra. Asimismo, colabora con la red de centros agrupados en la asociación Ondarezain, y con otros agentes programadores de exposiciones como el Ayuntamiento de Pamplona y otros profesionales navarros, con un claro compromiso institucional de dar visibilidad a este sector de la cultura navarra. Por otro lado, el Servicio de Acción Cultural organiza anualmente la feria 948 Merkatua, Mercado de las artes de Navarra, en la que las artes plásticas y visuales tienen un lugar destacado, para apoyar la confluencia de instituciones, agentes, creadores y medios de comunicación, y articular formas de colaboración.
El Gobierno de Navarra no participa actualmente en ninguna otra feria de artes plásticas. 
Es lo que puedo informar, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 1 de marzo de 2019
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